



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR
FŐNÖK

**Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének
köszöntő levele a haditechnikai kutatók és fejlesztők Napja alkalmából**

**Haditechnikai Kutatók és Fejlesztők!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

A haditechnikai kutatók és fejlesztők napja alkalmából tisztelettel köszöntjük e területen dolgozó minden hivatásos és szerződéses katonát, valamint honvédségi dolgozót.

„A technikai tudományok fejlődését figyelemmel kísérni és azok terén elért eredmények katonai célokra való felhasználását, úgy elméleti, mint gyakorlati téren előkészíteni.” Ez volt a küldetése és a filozófiája is egyben az 1930-ban megalapított Magyar Királyi Honvéd Haditechnikai Intézet alapítóinak.

A mai napon megemlékezünk a mára már legendává vált intézményről és az ott dolgozó-alkotó hírneves hadmérnökökről, katonatudósokról. Az Alapítók célja ma is irányt mutat. Az Önök feladata megtalálni a tudományos technikai eredmények felhasználásának lehetőségét és annak alkalmazásának módját a honvédelem területén.

A Zrínyi 2026 Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program az Önök életébe jelentős változásokat hozott: a Program végrehajtásának elősegítésére létrehoztunk több szervezetet is: a HM Haderőfejlesztési Programok Főosztályt, a HM Védelmi Technológiai Kutató Központot, és az MH Logisztikai Központ Technológiai Igazgatóságát. A program célja egy, a kor színvonalának megfelelő, modern technikai eszközökkel felszerelt hadsereg kialakítása, amelyhez az Önök áldozatos, kitartó és kreatív tevékenységére van szükség. A gyors technikai fejlődés miatt jóval előbbre kell látniuk, hogy időben megvalósítható legyenek a tényleges fejlesztések a honvédségben. Önök azok, akik kijelölik a célokat és megmutatják a hozzájuk vezető lehetséges utakat.

Tisztelt Haditechnikai Kutatók és Fejlesztők!

Az ünnep alkalmából köszönetünket fejezzük ki a felelősségteljes munkájukért, melyet a Magyar Honvédség hadrafoghatóságának, működőképességének fenntartása, valamint feladatainak magas szintű végrehajtása érdekében szakterületükön végeztek, illetve végeznek. Meggyőződésünk, hogy felkészültségük, hivatástudatuk és szakmaszeretetük szilárd, megbízható alapot jelent a jövőben is az előttük álló feladatok eredményes végrehajtásához.

Ünnepük alkalmával köszönjük a munkájukat, kívánunk Önöknek sok sikert, erőt, egészséget, családi életükben sok boldogságot!

Budapest, 2018. február 13-án

Dr. Simicskó István
Magyarország honvédelmi minisztere

Benkő Tibor vezérezredes
Honvéd Vezérkar főnök